

Сталинское СЛОВО

Газета Георгиевского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся, Ставропольского края.

113 (845) | Четверг, 22 сентября 1949 г. | Цена 20 к.

Многоуважаемый товарищ Кашен!

В день Вашего 80-летия разрешите приветствовать Вас, как одного из основателей коммунистической партии Франции, верного сына французского народа и выдающегося деятеля международного рабочего движения.

Желаю Вам здоровья и долгой жизни на благо народа Франции и народов всего мира.

Крепко жму Вашу руку.

И. СТАЛИН.

Выполним пятилетку в 1949 году!

Становись на вахту в честь Октября!

Годовой план выполнен

Рабочие, служащие и мастера артели «Текстильшвейпром» досрочно выполнили годовой план. Артель уже дала 85 тысяч рублей накоплений. Себестоимость швейных изделий снижена на 4,8 процента.

В коллективе развернулось предпраздничное соревнование за осуществление взятых обязательств: до конца года выпустить готовой продукции сверх годового плана на 200 тысяч рублей, к 7 ноября дать Родине накоплений в два раза больше плана.

Это обязательство уже подкрепляется делом. Передовой швейный цех ежедневно дает продукции сверх плана на 30—40 процентов. Бригада массового пошива мастера т. Нарыжновой ежедневно перекрывает нормы в полтора раза.

Бригады мастеров тт. Рыбальченко и Шептуро перевыполняют дневные задания на 30—45 процентов. Лучше других работают стахановки тт. Кручинина, Ковплянко, Ярлова.

К. Соколов

Соревнование за переходящее Знамя завода

Почин арматурщиков в развертывании предоктябрьского соревнования нашел горячий отклик в коллективе кирпично-черепичного завода Министерства путей сообщения. В своем обязательстве рабочие и служащие решили, несмотря на ненастную погоду, отражающуюся на производстве, выполнить годовой план не позднее 15 ноября.

Среди бригад разгорелась борьба за переходящее Красное знамя завода и за честь пройти с ним на демонстрации трудящихся 7 ноября. Сейчас рабочие стремятся к тому, чтобы 25 сентября выполнить месячный план, а в оставшиеся дни месяца выпустить еще 250 тысяч кирпича сверх плана.

С. Кравцов.

Годовой план ко Дню Сталинской Конституции

Осуществляя свои обязательства, коллектив Георгиевского маслобойного завода выполнил восьмимесячный план по валовой продукции на 117,2 процента; добился повышения производительности труда на 7 процентов и снизил себестоимость продукции на 4,6 процента; потери в производстве снижены до нормы—2,88 процента. Завод за шесть месяцев уже выполнил годовой план накоплений в 3 миллиона 448 тысяч рублей и дал сверхплановых накоплений на 700 тысяч рублей.

После ремонта завод начал переработку подсолнечника нового урожая, поступающего от колхозов. Обсудив обращение арматурщи-



Ленинград. Мартеновский цех Кировского завода из месяца в месяц перевыполняет производственную программу по выпуску стали. 50 процентов плавок проводится скоростным методом.

На снимке: сталевар И. С. Семенов (справа), давший 69 процентов скоростных плавок, и старший мастер плавильного участка С. М. Лебедев наблюдают за скоростной плавкой.

Стахановская вахта в честь Великого Октября

В цехах арматурного завода им. Ленина все ярче разгораются огни предоктябрьского социалистического соревнования. Знатные стахановцы, занесенные в заводскую «Книгу почета», выступили с новой инициативой—стать на стахановскую вахту в честь Октября.

Первыми на вахту стали в литейном цехе обрубщики В. А. Мухин, М. Г. Павлов и Т. М. Прудков. Две с половиной-три нормы за смену—вот их трудовая порция в эти дни.

Формовщик комсомолец В. Панасенко, чье имя вписано в «Книгу почета», став на вахту, в первые же дни выполняет сменное задание почти в два с половиной раза больше нормы. За ним последовали стахановцы Д. И. Лукашов и А. Ф. Иващенко. Они выработывают по три нормы. Продукцию дают отличного качества.

Бывшие фронтовики токари Михаил Братерский и Дмитрий Попов, соревнуясь друг с другом, тоже стали на вахту. Они дали слово выполнять дневную норму на 200 процентов. В первые же дни они перекрыли обязательства.

Зачинатель предоктябрьского соревнования среди молодежи комсомольско-молодежная бригада Владимира Миронова тоже стала на предпраздничную вахту. Каждый член бригады дает за смену продукции по две нормы, а сам бригадир В. Миронов—три нормы.

Бригада электриков, руководимая А. Ковалевым и А. Богомоловым, дни вахты ознаменовала окончанием капитально-восстановительного ремонта дизеля. Образцы стахановского труда на ремонте показали Г. Я. Котенко, В. И. Власенко, А. Н. Горячев и старейший рабочий завода, токарь Кузьма Васильевич Рабитченко, занесенный в «Книгу почета».

Стараяются не отстать от стахановцев и бывшие питомцы ремесленного училища, а теперь формовщики: А. Колбасин, В. Осипов, Н. Хаповский и многие другие. За смену они выполняют норму на 140—150 процентов.

Сейчас в стахановской вахте участвует около ста рабочих завода.

Д. Чернощеков,
секретарь партбюро завода.

Породной стране

За выполнение передовых норм всеми рабочими

Коллектив механосборочного цеха Харьковского завода «Серп и молот» выступил инициатором социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение норм, повышенных техническими нормами всеми рабочими. Почин харьковчан был горячо поддержан многими предприятиями различных отраслей промышленности Украины.

В Донбассе застрельщиком движения за успешное освоение производственных норм всеми рабочими выступил коллектив шахты № 29 имени Сталина треста «Рутченковуголь».

ЦК КП(б) Украины принял постановление о распространении почин коллективов механосборочного цеха Харьковского завода «Серп и молот» и шахты № 2 имени Сталина. Обкомам и горкомам партии предложено провести организационные мероприятия, обеспечивающие подтягивание всех рабочих до уровня передовиков.

Ценная инициатива новосибирских инструментальщиков

Группа мастеров и рабочих Новосибирского инструментального завода тт. Злобин, Пузикова, Ставки и другие взяли собственными силами во внеурочное время провести в цехах и на участках ряд ремонтных работ в связи с подготовкой к зиме. Комсомолец тов. Ставкин сам отепляет рамы участка, тов. Пузикова—помещени инструментальной кладовой и т. д. Их примеру последовали десятки рабочих.

ОТОВСЮДУ

С каждым днем растет спрос белорусских колхозников на книги. Только за последний месяц в селах республики продано на миллионы рублей литературы. районных центрах и колхозах сейчас работают 150 книжных магазинов и киосков.

На Кубани идет массовая уборка арбузов и дынь. Урожай этого году высокий. С каждого гектара колхозники снимают по 25-30 и даже по 40 тонн арбузов.

Колхозы Карагандинской области перевыполнили план сева озимых. Две трети озимого клина засеяны по стерне высокоурожайной морозоустойчивой сортовой пшеницей «алабесская».

Минувшим летом в Ярославской области электрифицировано более 150 колхозов. В настоящее время идет работа по электрификации еще 700 сельскохозяйственных артелей. В сооружении колхозных электростанций большую помощь оказывают промышленные предприятия области.

Фабрика фетровых изделий построена в селе Сосновка (Фрунзенская область). В конце сентября она даст первую продукцию.

М. Грндасов, директор завода,
Н. Хромых, секретарь парторганизации,
А. Яхненко, председатель завкома.

Выполнять нормы

Каждый день

Сталинские люди успешно борются за досрочное выполнение государственной сталинской пяти-летнего задания. Благодаря широко развернутому социалистическому соревнованию, многие передовые рабочие и работницы, стахановцы в три раза перекрыли пяти-летнего задания. Соревнование дает новые резервы для увеличения выпуска продукции, улучшения ее качества и снижения себестоимости.

Подтверждением этому являются трудовые подвиги стахановцев—новаторов производства: арматурного, маслобойного, текстильного и других заводов. Они просто выполняют нормы, а не подходят к выполнению заданию творчески. Токарь арматурного завода Братерский досрочно выполнил свою пятилетку. Но каждый советский патриот не должен забывать на этом. Он ищет пути повышения производительности труда. Братерский изобрел новый резец, который стал более прочным и долговечным. С помощью этого резца он выработал 6 норм в смену. Ему стараются подражать другие токари цеха.

В нашей стране, в условиях высокой скорости развития техники, только выполнение норм уже не является подвигом. Перевыполнение норм—это и понятно. Чего не может человек, труженик, освоивший от оков капиталистического рабства, от разбойнической эксплуатации, который трудится на свой народ! Для советских людей нет ничего невозможного.

Даже на передовых предприятиях, есть некоторая часть рабочих, которые не выполняют установленных норм, не стараются об отступающих предприятиях. Это говорит о том, что у нас еще недостаточный опыт в плохой организации трудового процесса, в применении передовых методов производства. Помочь отстающим выработать привычку перевыполнять нормы социалистического соревнования. «...Одни работают хорошо, третьи отстают, а четвертые добейся нормы подьема»,—учит нас Сталин.

Повышение квалификации, обучение передовиков, помощь рабочим и техникам, борьба за улучшение рабочего места, за улучшение сырья, материалов, повышение качества новых методов производства—вот некоторые пути к выполнению и перевыполнению норм выработки рабочими. Они и должны использоваться до конца.

Рабочие и работницы! Помните, каждая перевыполненная норма—это шаг к коммунизму.

Богатее и богаче и все ближе к коммунизму.

СВЕЩЕНИЕ

22 сентября 1949 года, в 6 часов в помещении парткабинета состоится X сессия Районного Совета депутатов трудящихся.

ПОВЕСТКА ДНЯ: улучшение работы школ.

Вопросы: выполнение плана преобразования школ.

Приглашаются: председатели райсоветов, председатели районных комитетов, руководители предприятий, колхозов и лесопитомников, члены райкома ВКП(б).

Исполком райсовета.

